

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 28. svibnja 2018. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 19,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Božidar Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Franjo Zdelar
6. Dražen Ipša
7. Marko Pečenec
8. Saša Bahat
10. Zvonko Hlebar

Odsutni članovi:

1. Ružica Triplat
2. Đurđica Mesarić

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik

Kristijan Matas – zamjenik načelnika

Zapisničar: Aleksandra Bračko - privremena pročelnica Jedinog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 12. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 9 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija Zapisnika s 11. sjednice Općinskog vijeća;
3. Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
4. Izvršenje Plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za razdoblje 2017. godinu;
5. Polugodišnje izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01. srpnja 2017.- 31. prosinca 2017. godine;
6. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
7. Odluka o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za razdoblje 2018. – 2022. godine;
8. Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH Na području Općine Veliki Bukovec;
9. Odluka o naknadi za rad zamjenika općinskog načelnika koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa;
10. Zaključak o pristiglim zahtjevima za izradu izmjena i dopuna PPUO;
11. Zamolbe;
12. Ostala pitanja i prijedlozi.

Točka 1.
Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 9 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 2.
Verifikacija zapisnika s 11. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 11. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 (devet) vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 11. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) verificiran.

Točka 3.
Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 3. dnevnog reda i obrazlaže kako su prihodi u 2017. godini iznosili 2.875.553,77 kn što je za 1.100.000,00 kn više nego prethodne godine. Rashodi proračuna iznosili su 2.587.436,00 kn dok je višak prihoda koji se prenosi iznosio 447.532,16 kn. Nakon toga daje riječ načelniku koji je pozdravio sve prisutne i ukratko obrazložio predmetnu točku navodeći kako se orijentiralo na mlade i socijalno ugrožene. Povećalo se sufinanciranje prehrane učenika, financira se kompletan prijevoz učenika te su po prvi put podijeljene i jednokratne naknade umirovljenicima u iznosu od 40.190,00 kn. Nakon provedene rasprave o navedenom, predsjednica vijeća daje Izvještaj na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika. Izvještaj je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 4.
Izvršenje Plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za razdoblje 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 4. dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić obrazložio je predmetnu točku navodeći kako je po Planu razvojnih programa za postrojenje i opremu utrošeno 57.933,25 kn a odnosi se na opremu u objektima koji se nalaze u vlasništvu Općine, za dokumente prostornog uređenja 25.000,00 kn, zatim za računalne programe je utrošeno 6.125,00 kn što se odnosi na program za porez na promet nekretnina koji se nakraju nije realizirao, za adaptaciju krovništa na grobnoj kući izdvojeno je 92.375,00 kn, te za poslovnu zgradu Općine 242.177,55 kn od kojih je 100.000,00 kn sufinanciralo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije. Pošto se nitko nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje Izvršenje Plana razvojnih programa na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i da je Izvršenje Plana jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojeno.

Točka 5.
Polugodišnje izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01. srpnja 2017.- 31. prosinca 2017. godine

Predsjednica prelazi na 5. točku dnevnog reda navodeći kako je načelnik dužan prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 2 puta godišnje podnijeti izvještaj o svom radu

predstavničkom tijelu nakon čega daje riječ načelniku. G. Vrbanić detaljno pojašnjava Izvještaj koji su vijećnici primili u materijalima po pojedinim stavkama koje se odnose na komunalno gospodarstvo, poljoprivredu, socijalnu skrb i odgojno obrazovni sustav, zaštitu od požara i civilnu zaštitu, sport, kulturu i informiranje građana te se osvrnuo i na programe i projekte. Naglasio je kako se od 1. srpnja kreće sa sanacijom nelegalnog odlagališta u Dubovici i da će svi mještani imati uvjete da razvrstavaju otpad na kućnom pragu. Isto tako napomenuo je i da treba poraditi na boljem informiranju građana o tome što se radi na Općini. G. Hlebar postavio je pitanje da li svi mještani imaju potpisane ugovore o odvozu otpada na što mu odgovor daje načelnik da se od 01. lipnja kreće s potpisivanjem novih izvjava te da će Čistoća dati na uvid Općini tko je sve potpisao izvjava, dok će za one koji nisu htjeli potpisati i preuzeti kante Općina moći propisati određene kazne, jer nova Uredba pruža tu mogućnost. Pitanja o navedenom nije bilo stoga predsjednica vijeća daje Izvješće načelnika na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i da je Izvješće o radu načelnika jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćeno.

Točka 6.

Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 6. dnevnog reda i naglašava kako je Izvješće dosta opširno te moli načelnika da još ukratko pojasni predmetnu točku. G. Vrbanić je rekao kako su u izvješću detaljno obuhvaćeni podaci o količinama pojedine vrste otpada te da smo za sad na nekih 20% odvajanja što je definitivno bolje u odnosu na prethodne godine, ali da još treba poraditi na edukaciji mještana o razvrstavanju otpada ali i na kažnjavanju onih koji to ne rade odnosno trebali bi postići 50% odvajanja u određenom vremenskom periodu u protivnom će Općina plaćati penale. Upoznao je vijećnike s prijavom na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za nabavu spremnika za odvojeno sakupljanje otpada. Pod ovom točkom raspravljalo se i o sanaciji odlagališta građevinskog otpada u Dubovici, g. Vrbanić je napomenuo kako se postojeće odlagalište u Dubovici planira ograditi kako bi se spriječio dovoz i ostalog otpada te bi se tu odlagao samo građevinski otpad i to u određene dane u tjednu i uz prethodnu najavu u Općini. Rasprave o navedenom nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je Izvješće jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćeno.

Točka 7.

Odluka o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za razdoblje 2018. – 2022. godine

Predsjednica prelazi na 7. točku dnevnog reda i navodi kako je u strategiji navedena sva imovina koja se nalazi u vlasništvu općine i da je općina u protekle dvije godine radila dosta na rješavanju imovinsko pravnih odnosa isto tako istaknula je kako postoji problem oko povrata imovine što je i navedeno u Strategiji da će se zatražiti povrat iste od Ministarstva državne imovine. Naglasila je kako se taj problem vuče već godinama i da se po tom pitanju od strane Ministarstva i državnog odvjetništva nije ništa poduzelo. G. Vrbanić rekao je kako je po pitanju predmetnog problema i održan sastanak sa ministrom u Varaždinskoj županiji, te da je u proceduri novi Zakon o državnoj imovini, te kad bude donesen vidjet će se koje su mogućnosti za rješavanje istog. U raspravu se uključio i vijećnik g. Hlebar koji je naglasio kako je za svojeg mandata načelnika također pokušao pokrenuti rješavanje gorućeg problema koji onemogućava razvoj općine kao i razvoj poduzetničke zone, ali također nije u tome uspio. Nakon provedene rasprave o predmetnoj točki, predsjednica vijeća daje Strategiju odnosno Odluku o usvajanju strategije na

glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika. Odluka je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 8.

Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 8. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji navodi kako je više od 90% čestica pod povratom ukupno 70,67 ha. Što se tiče zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH, sklopljeni su ugovori o privremenom korištenju na rok od 5 godina odnosno do 2021. godine. Za prodaju je predviđeno svega 0,94 ha zemljišta iz čega proizlazi da je Općina uvelike ograničena u raspolaganju poljoprivrednim zemljištem kao i prostornim razvojem Općine zbog zatraženog povrata istih. Nakon provedene kraće rasprave o predmetnoj točki, pošto pitanja nije bilo predsjednica vijeća daje Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika te da je Odluka o donošenju Programa raspolaganja jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 9.

Odluka o naknadi za rad zamjenika općinskog načelnika koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa

Predsjednica prelazi na točku 9. dnevnog reda i traži načelnika za pojašnjenje u svezi prijedloga predmetne Odluke. G. Vrbanić rekao je kako zamjenik načelnika obavlja dosta komunalnih poslova za potrebe Općine te smatra kako bi g. Matasu trebalo za njegov rad odrediti naknadu. Predlaže da mu se odredi naknada u visini umnoška osnovice koja vrijedi za državne dužnosnike i koeficijenta od 0,35 što bi u neto iznosu iznosilo oko 1.000,00 kn. Nakon provedene kraće rasprave u koju su se uključili g. Hlebar i g. Zdelar, predsjednica vijeća daje predloženu odluku na glasovanje. Konstatira da sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i da je Odluka o naknadi za rad zamjenika načelnika jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 10.

Zaključak o pristiglim zahtjevima za izradu izmjena i dopuna PPUO

Predsjednica prelazi na točku 10. dnevnog reda i navodi kako se radi o zahtjevu za proširenje građevinskog područja u svrhu pretežito turističke namjene na česticama u vlasništvu gđe. Marinke Požgaj koje se nalaze u k.o. Veliki Bukovec. Predmetnu točku razlaže i općinski načelnik koji iznosi svoj prijedlog kojim predlaže vijećnicima proširenje građevinskog područja u naselju Dubovica i Veliki Bukovec. Slijedi kratka rasprava, nakon koje predsjednica vijeća daje točku na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika. Općinsko vijeće je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatilo predložene zahtjeve za izmjenu i dopunu prostornog plana Općine Veliki Bukovec.

Točka 11.

Zamolbe

Pod ovom točkom predsjednica vijeća navodi kako je pristigla zamolba za sponzorstvo nogometnog kluba „Bukovčan“ povodom obilježavanja 70 godina postojanja kluba. Načelnik predlaže da im se u svrhu sponzorstva dodijeli iznos od 30.000,00 kuna. Predsjednica daje prijedlog na razmatranje. Nakon provedene rasprave pošto drugih prijedloga nije bilo, predsjednica vijeća daje

prijedlog načelnika na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je prijedlog jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Predsjednica vijeća navodi i zamolbu DVD-a Veliki Bukovec za pokroviteljstvo povodom obilježavanja 90-te obljetnica DVD-a. Načelnik predlaže da im se u svrhu pokroviteljstva dodijeli iznos od 30.000,00 kuna. O navedenom rasprave nije bilo stoga predsjednica vijeća daje prijedlog načelnika na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 9 vijećnika i da je prijedlog jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Predsjednica vijeća upoznaje vijećnike i sa zamolbom Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Općine Sveti Durd za sponzorstvo u svrhu održavanja sportskih igara branitelja. Po provedenoj raspravi, predsjednica vijeća daje na glasanje predmetnu zamolbu. Zamolba je sa 1 ZA i 8 PROTIV odbijena.

Također je razmatrana i zamolba za dodjelu jednokratne financijske potpore Društvu za obilježavanje grobišta, ratnih i poratnih žrtava. Predsjednica vijeća istaknula je kako je upoznata s radom društva te je mišljenja kako takva obilježavanja treba podržati sa poštovanjem. Predložila je da im se dodijeli simbolični iznos od 500,00 kuna. Drugih prijedloga nije bilo, pa predsjednica daje predloženi iznos na glasanje. Prijedlog je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Pošto drugih prijedloga i pitanja nije bilo predsjednica se zahvaljuje vijećnicima na dolasku i zaključuje 12. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec. Sjednica je završila u 21,05 sati.

Zapisničar:
Aleksandra Bračko



Predsjednica vijeća:
Jasenka Zdelar



